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Kurzprotokoll der Gemeinderatssitzung vom Mittwoch,  
18. September 2019, 18.00 Uhr, Rathaus Frauenfeld 
 

 

 

Protokollgenehmigung 

 

Das Protokoll der Gemeinderatssitzung vom 21. August 2019 wurde einstimmig genehmigt.  

 

 

Fragestunde 

 

Im Hinblick auf die Fragestunde sind folgende Fragen bei der Stadtkanzlei eingereicht worden, die der 

Stadtrat zur Beantwortung wie folgt zugeteilt hat: 

 

 

 Fragesteller; Thema Zuständ. Departementsvorstand 

   

1 GR Annina Villiger, Metropolitankonferenz Stadtpräsident Anders Stokholm 

   

2 GR Alfred Bloch, Historisches Museum (ASS) Stadtpräsident Anders Stokholm 

   

3 GR Félicie Haueter, Geschlechterverhältnis Kader (PA) Stadtpräsident Anders Stokholm 

   

4 GR Stefan Leuthold, Erweiterung Städtepartnerschaft (Kultur) Stadtpräsident Anders Stokholm 

   

5 GR Christoph Tschanen, Projekt Balance (FA) Stadtpräsident Anders Stokholm 

   

6 GR Priska Brenner, Einbezug Fachstelle «Hindernisfreies Bauen» von Pro 

Infirmis (AHS) 

Stadtrat Andreas Elliker 

   

7 GR Christoph Tschanen, Energielabel (AHS) Stadtrat Andreas Elliker 

   

8 GR Christoph Tschanen, neues Baureglement (AHS) Stadtrat Andreas Elliker 

   

9 GR Pascal Frey, Beschaffungsstrategie e-Fahrzeuge (AHS) Stadtrat Andreas Elliker 

   

10 GR Michael Pöll, Schottergärten (AHS) Stadtrat Andreas Elliker 

   

11 GR Ralf Frei, Wildparkieren im Quartier Huben (ATV) Stadtrat Andreas Elliker 

   

12 GR Ralf Frei, Schliessfächer Velostation (ATV) Stadtrat Andreas Elliker 

   

13 GR Ursula Duewell, Prämienverbilligungen (AAG) Stadträtin Elsbeth Aepli 
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Gemäss den Bestimmungen des Geschäftsreglements für den Gemeinderat beantwortete der Stadtrat 

die Fragen mündlich. 

 

 

Eingereichte Parlamentarische Vorstösse 

 

Einfache Anfrage 

 

An der heutigen Ratssitzung wurde folgende Einfache Anfrage eingereicht:  

 

 «Frauenfeld als Thurgauer Hochschulstandort» von den Gemeinderäten Stefan Leuthold und Hein-

rich Christ 

 

Diese Einfache Anfrage wird an den Stadtrat zur Beantwortung überwiesen. 

 

 

- - - 

 

 

Die Details der heutigen Gemeinderatssitzung sind dem später im Internet veröffentlichten ausführli-

chen Protokoll zu entnehmen. 

 

 

* * * 


